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CMMECA
Document réponse DR 1 A rendre avec Ia copie
- N | m | LIEA) 5
(daN) o mdaN) T G

Barre 1 -3663 | -0,6 5,18.10° 1,138.10”
Barre2 | 10988 | -1,9 | 548.10°  [10,814.107
Barre3 | -18313 | -31 | 518.40°  [29,407.40°
Barre 4 -25638 | -44 518.10° 58,434.107
Barre 5 -32963 | -56 518.10°  [95,619.10°
Barre6 | 0 0 2,3.10° 0
Barre7 7325 1,3 4,6.10°° 4,38.107
Barre8 | 14650 2,5 4,6.10° 16,848.107
Barre9 21975 | 38 | 4,6.10°  |38412.407
Barre 10 29300 | 5 4,6.10° 67,39.102
Barre 11 36 625 6,3 4,6.10°¢ 106,139.107
Barre12 | 4650 | 03 174105 | 6525.107
Barre 13 | -4690 | -08 1,74.10° 6,528.107
Barre 14 4690 | 0,8 1,74.10° 6,528.10°
Barre15 | -4690 | -0 1,74.10° 6,528.10°7
Barre16 | 4690 | 0,8 1,74.10° 6,528.102
Barre 17 -4690 | -08 | 1,74.10° 6,528.107
Barre18 | 4690 | 0,8 1,74.10° 6,528.107
Barre 19 4690 | -0,8 1,74.10° 6,528.107
Barre 20 4690 | 0,8 1,74.10° 6,528.10"
Barre 21 4690 T -0,8 1,74.10° 6,528.102
| - et = 1 8816
Déplacement global A = 2x{ i iﬂjg,\ Nex j _"’/Y,g 1L 41
o A = FA: A

Par convention : N> 0 barre en traction N< 0 barre en compression

EXAMEN : BTS Constructions Métalliques — Session 20xx — Epreuve U41 Mécanique — page 8/13
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